

# ГОД, ОТМЕЧЕННЫЙ XXIII СЪЕЗДОМ

В раскомандировке 2-го участка шахты «Коксовая-1» есть плакат: «Здесь работает бригада имени XXIII съезда КПСС». Это бригада забойщиков Дмитрия Игнатьевича Брюхалева. Год назад, когда вся страна готовилась достойно встретить открытие XXIII съезда партии, эта бригада на предприятии своими делами завоевала первенство и получила право носить высокое звание имени XXIII съезда КПСС.

Сейчас, в дни годовщины работы съезда, когда горняки готовят трудовые подарки в честь 50-летия Советской власти и рудника, мы вновь рассказываем о делах известного коллектива бригады и участка.

Горнякам не надо объяснять, что добыча угля с закладкой имеет много своих особенностей по сравнению с обычными системами с обрушением кровли. Но уже одно то, что при этом приходится делать двойную работу — сперва вынуть уголь, а потом образовавшееся пространство забыть щебнем — изменяет обычные понятия о производительности. И вот когда бригада при такой системе добывки собирается выдать 15 тысяч тонн топлива за 30 рабочих дней, такое обязательство можно назвать, если не рекордным, то очень высоким.

Первый день в счет таких обязательств начали работать 6 марта горняки участка № 2 шахты «Коксовая-1», руководит которым известный на предприятии В. Н. Рожков.

Коллектив этого участка уже не первый год уверенно идет в числе лучших, несмотря на трудные условия работы. Бригада Д. Брюхалева, которая обединяет сейчас всех забойщиков участка, уже устанавливала рекорды шахты по добыче угля с закладкой. И вот в марте на стене раскомандировки участка появился график, где каждый день загорается еще одна лампочка, означающая, какого предела в угледобыче достигли бригада и весь второй участок. За двадцать семь дней марта огонек поднялся на уровень 11 тысяч 600 тонн. 2800 тонн из них сверхплановые. Причем надо учсть, что на повышенную нагрузку горняки стались с 6-го числа, и с этого дня пошел сверхплановый уголь.

В раскомандировке участка есть обязательство горняков на юбилейный год — каждой сменой выдать по 500 тонн сверхпланового топлива всем участкам — 2000 тонн. Учиты-

вая успехи января и февраля, это обязательство сегодня перекрыто почти в два с половиной раза. А наступление продолжается. Тридцать рабочих дней кончатся 10 апреля. Но уже сегодня можно с уверенностью сказать, что шахтные рубежа в 15 тысяч тонн достигнут раньше.

Таковы дела участка и

подмере. Но зато бригада забойщиков одна. И вот приходит сейчас горняки на наряд и сразу интересуются в книге нарядов — как выполнили задание они сами и их предшественники. Возросла ответственность всех работников смены за общий успех, поднялась роль горного мастера. Начиная юбилейный год, каж-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 66 (9409) | Пятница, 31 марта 1967 года. | Год изд. 37-й  
Цена 2 коп.

# НА ВАХТЕ ЮБИЛЕЙНОЙ

бригады забойщиков Дмитрия Брюхалева. Это, так сказать, итоги. А как их достигли?

На участке давно ищут наилучших форм организации труда, стараются так поставить работу, чтобы в успехе угледобычи был заинтересован каждый. И сейчас здесь работают на совесть все: крепильщики, локогрузчики, лесодоставщики. Мастера-взрывники, обслуживающие участок, рассказывают: тут не встретишь забойщика или крепильщика, который искал бы стойку потоньше или полегче — ставит такую, чтобы крепление стояло намертво. Эта черта добросовестности в работе стала привычной горняков, как бы их попереком.

Работали раньше на участке на месячном замере, с комплексной организацией труда. В общем неплохо получалось, в целом дела шли хорошо. Но находились любители проехаться за чужой счет, которые работали с проходящей. И сейчас работают все на сменном

об успехах смен в минувшую субботу. При плане в 36 вагонов смена мастера И. Е. Ползикова дала 74, смена П. Ф. Рыжих — 46, А. Н. Ключникова — 59, В. М. Бондаренко — 60. Быстро получив наряд, горняки отправились в шахту. А Игнатий Афанасьевич сел за экономические подсчеты. Каждый день участок отчитывается о затраченных материалах, врывчатки и заработной плате. Подсчеты показали: на экономии леса горняки за сутки сбрасывали 40 рублей. На зарплате (за счет перевыполнения плана) — 20. И на ВВ и детонаторах — 4 рубля. 64 рубля были вкладом в ту тысячу, которую горняки решили сберечь в юбилейном году.

За понедельник план добычи участок вновь перекрыл на 175 тонн. На графике вспыхнула еще одна лампочка. А в копилку юбилейного года прибавились новые рубли рабочей экономии.

Так и ведут горняки второго участка свое наступление — уверенно, крепко, хозяйствски.

Э. ФЕДОРОВ.

## КОРАБЛЬ-ДОБЫТЧИК

**СВЕРДЛОВСК.** С глубины 22 метров будет поднимать породу, содержащую платину, гигантский корабль-добытчик, который сооружается на севере области близ поселка Кытлем. Длина драги 150 метров, высота 30, объем каждого черпака 380 литров.

Добыча платины на Урале продолжается почти полтора века, но драга глубокого черпания здесь будет пущена впервые.

(ТАСС).

## Пленум ВЦСПС

В Москве закончил работу XIII Пленум ВЦСПС. Пленум рассмотрел вопросы.

О задачах профсоюзных организаций по подготовке к переводу рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями. Об улучшении медицинского обслуживания трудящихся на предприятиях производственности, строительства и транспорта.

О создании очередного XIV съезда профсоюзов СССР.

С докладом по первому вопросу выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, председатель ВЦСПС В. В. Гришин.

Пленум ВЦСПС принял постановление, в котором определены конкретные задачи профсоюзных организаций по подготовке к переводу рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями.

Пленум призвал профсоюзные организации, всех рабочих, инженеров, техников и служа-

щих в ответ на заботу партии и правительства о благе трудящихся, еще шире развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 50-летия Великого Октября, настойчиво бороться за успешное выполнение заданий пятилеток, добиваться высокой производительности труда, как главного условия победы нового общественного строя.

Докладчиком по второму вопросу был министр здравоохранения СССР Б. В. Петровский.

Пленум призвал медицинских работников, профсоюзные и хозяйствственные организации мноожить усилия по претворению в жизнь заданий, поставленных XXIII съездом КПСС в области дальнейшего улучшения медицинского обслуживания, обеспечения здоровых условий труда, быта и отдыха советских людей.

Пленум принял постановление созвать очередной XIV съезд профсоюзов СССР 11 декабря 1967 года.

(ТАСС).



Горняки бригады Егора Ивановича Танаева с 9-го участка шахты № 5—6 ведут откаточный штремпель по пласту Характерному. В прошлом месяце бригаде был дан серьезный план — 65 метров выработки. Проходчики так организовали свою работу, что с первых дней выполнили задание. За месяц забой был подвинут на 82 метра. Это значит, что сверх плана было пройдено и закреплено 17 метров штремпеля. План перекрыт на 28 процентов.

На снимке В. Грозного вы видите проходчиков этой передовой бригады — Н. Арзамасцева, В. Жулябина, И. Шевень и Ю. Усанина.

Как встретят Прокопьевск годовщину нашей революции? Это каждому из нас небезразлично. По тому энтузиазму, что царит на любом предприятии, по тем смелым начинаниям, за которые берутся прокопчане, очевидно: каждый заинтересован в том, чтобы преподнести юбилею свои трудовые подарки.

И чисто праздничное тоже. На Тыргане появится обелиск Трудовой славы, новый зеленый наряд украсит улицы и площади города. Мемориальные доски — даньуважения тем, кто строил город и воевал за него, — будут установлены в памятных местах.

Как украсятся городские здания, мы тоже себе представляем. Например, на комбинате шахты имени Калинина обновится стенная роспись, а рядом вырастут цветники, появится фонтан. И внутри изменится помещение.

На днях такого собрания состоялось на шахте «Зиминка» № 3—4. Слово для доклада предоставили начальнику шахты М. В. Петрушеву. Понятное дело, ему предстояло изложить план готовности № 1 — потому что в юбилейный год ничто не должно омрачить настроение наших людей. А хорошее настроение, как известно, складывается из многих факторов. Конечно, и связанных с производством. Надо отдать должное — он обстоятельно доложил собранию положение дел. Показал успехи

## ПАРТИЙНАЯ УСТАНОВКА?

иные. Уже сейчас переоборудуются кабинеты участков, модернизированы и оснащены современным оборудованием здравпункт. Нам по казались эскизы моих шахты. Их светлый кафель, простор помещений впечатляют.

И так или примерно так готовятся к 50-летию юбилею. На каждом предприятии разработан план, осуществление которого позволяет отметить празднико как событие неподобное.

План составлен. А кто руководит его реализацией? Прежде всего коммунисты. Вот почему сейчас выносится на повестку дня партийных собраний вопрос о подготовке к юбилею.

На таких же собраниях со-

стоялись на шахте «Зиминка» № 3—4.

Слово для доклада предоставлено начальнику шахты

М. В. Петрушеву. Понятное

дело, ему предстояло изложить

план готовности № 1 — потому

что в юбилейный год ничто

не должно омрачить наст-

роение наших людей. А хоро-

шее настроение, как известно,

складывается из многих факто-

ров. Конечно, и связанных с про-

изводством. Надо отдать до-

лжное — он обстоя-

тельно доложил собранию по-

ложение дел. Показал успехи

шахты в году прошедшем, ана-

лизировал причину нынешних

неудач (на день собрания

с начала месяца составлял

более 10 тысяч тонн угля, выве-

чивал перспективу.

Как увидеть перспективу,

если за предприятием такой

долг? Наверное, надо все дела

производства просмотреть со

стратегическими высот, не за-

ставая в то же время о сегодя-

шних недостатках. И вполне

понятно, почему тов. Петрушев

сегодня начинает разговор с

юбилейного соревнования. Вер-

но, очень важно развернуть

центров всей шахтной добычи.

соревнование, поддержать сме-

шливый почин.

Если говорить о начинании горного мастера Н. Кочкина, то его последователей здесь 31 смена. Согласно обязательству, их актив должен составить более 19 тысяч тонн угля, 1160 метров горных выработок.

А на деле? На деле пока

стает. Нет, не всеми сме-

рами оно допущено. Есть и успевающие коллеги

— это смены тт.

Кудашова, Холянина и Черны-

шева, со 2-го — Вахрушева и Молева, с 9-го — Сидорова, Ка-

ренко и Суровка.

Брян и еще свидетельство не-

удовлетворительной работы ин-

женерной службы — об этом

говорят начальник В-го участ-

ка М. И. Куприянов. Отдел

главного механика не обеспе-

чил участок приходом три не-

дели это тормозило производ-

ство. На электромеханическом

хозяйстве обижается сегодня

и горный мастер П. А. Слю-

ров и бригадир проходников

В. Кин.

Не менее большой вопрос,

как показало собрание, — ра-

бота лесного склада. Кто бы

в этот день ни поднимался на

попятное дело, какая на нее

стачка. И шакировцы этим гор-

дятся. В юбилейном году им

хочется еще лучше работать.

Появляются бригадные обяза-

тельства, 25 тысяч тонн угля в янв

аре! Этот рубеж был по-

преодолен — взято 23340

тонны. А вот на февральском

(15 тысяч тонн) застрали на 3

тысячах. Почему? Нет очист-

ного фронта. А отчего упала

производительность квадратно-

го метра пласти? Отчего за

два месяца зольность топлива

повысилась на 0,5 процента?

Задумывались ли об этом ин-

женеры?

Бригада не удовлетвори-

тельный работы ин-

женерной службы — об этом

говорят начальник В-го участ-

ка М. И. Куприянов. Отдел

главного механика не обеспе-

чил участок приходом три не-

дели это тормозило производ-

ство. На электромеханическом

хозяйстве обижается сегодня

и горный мастер П. А. Слю-

ров и бригадир проходников

В. Кин.

Не менее большой вопрос,

как показало собрание, — ра-

бота лесного склада. Кто бы

в этот день ни поднимался на

лины труда заключается не

только в борьбе с прогульщи-

ками. Это комплекс мероприя-

тий, включающий создание

благоприятных производствен-

ых и бытовых условий, посто-

янную работу с кадрами, уси-

ление их ответственности за

порученное дело. Но как же в

этом свете выглядят началь-

ник В-го участка тов. Кулри-

янов! Очень справедливо бро-

шенный в его адрес упрек: на-

чальный В-го участка, слушает-

ся, покрывает прогульщиков.

По его мнению, лучше рабо-

тать пусты и с недисциплини-

рованным, но опытным горня-

ком, чем новичков учить. Тов.

Куприянов почему-то не услы-

пал этого упрека. Может,

только вид делал, что не услы-

пал этого упрека.

Масса вопросов и масса

дел. И все они требуют разре-

шения, ибо, как мы уже сказа-

ли, ничто не должно омрач-

ять настроение прокопчан в юби-

лейном году. И чем скорее

устраним мы недостатки, тем

лучше.

В работе собрания принима-

ли участие первый секретарь

городского комитета партии

Е. П. Жеваго, первый секре-

тарь Рудничного райкома

КПСС В. Б. Вабиц и управля-

ющим трестом Прокопьевск

Б. И. Ильинич.

На трибуне Е. П. Жеваго.

Он говорит о том, что мень-

шие восьми месяцев отделят

нас от юбилейных праздников,

а лучший способ встретить

их — это отсутствие электри-

заторов — 13, порохника, —

10. На подготовительных ра-

ботах потерпев таким образом

29 процентов: из-за аварий с

механизмами — 11, из-за не-

хватки порохника — 14, из-за

отсутствия леса — 2 процента.

Что же последует за таким

анализом? Пока неясно. На-

верное, поспособствует борьба с

простолюдинами и партий-

ским собранием — сегодня это

всего слышно.

Борьба с простолюдинами

и партийским собранием —

все это, конечно, не решит

всех проблем, связанных с

развитием очистного фронта.

Но это, конечно, не решит

всех проблем, связанных с

# Наши хоккеисты — чемпионы мира



ВЕНА. Советские хоккеисты в пятый раз подряд стали чемпионами мира, победив сборную команду Канады — 2:1. Победные шайбы в ворота канадцев забросили Фирсов и Старшинов.

(ТАСС).

На снимке сборная команда СССР (слева направо): I ряд — В. ЗИНГЕР и В. КОНОВАЛЕНКО. II ряд — В. НИКИТИН, А. АЛЬМЕТОВ, Э. ИВАНОВ, В. АЛЕКСАНДРОВ, В. ВИКУЛОВ и В. ЯКУШЕВ. III ряд — А. ТАРАСОВ (тренер), В. ДАВЫДОВ, В. ЯРОСЛАВЦЕВ, В. ПОЛУПАНОВ, А. ЯКУШЕВ, В. СТАРШИНОВ, А. ФИРСОВ, А. ЧЕРНЫШЕВ (старший тренер), Б. МАЙОРОВ, А. РАГУЛИН, О. ЗАЙЦЕВ, В. КУЗЬКИН.

Фотохроника ТАСС.

## ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША ПЕРВЕНСТВА МИРА ПО ХОККЕЮ

	И В Н П Ш О
СССР	7 7 0 0 58:9 14
Швеция	7 4 1 2 31:23 9
Канада	7 4 1 2 28:15 9
Чехословакия	7 3 2 2 29:18 8
США	7 3 1 3 20:23 7
Финляндия	7 2 1 4 14:24 5
ГДР	7 1 1 5 14:38 3
ФРГ	7 0 1 6 11:56 1

## ИЗ-ЗА РУБЕЖА СООБЩАЮТ

### НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Политбюро ЦК партии трудающихь Вьетнама приняло решение о том, чтобы партия, армия и население Демократической Республики Вьетнам отмечали 50-летие Октябрьской революции в соответствии с огромным значением этой славной исторической даты.

ЦК ПТВ совместно с ЦК Отечественного фронта Вьетнама образуют организационный комитет по празднованию в ДРВ годовщины Октябрьской революции.

### ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА КОЛУМБИИ

Президент Колумбии Карлос Льерас Рестрепо заявил о желании его правительства расширить торговые и культурные связи с Советским Союзом. В ближайшее время, сказал он в беседе с представителями советских внешнеэкономических организаций, в СССР будет направлена делегация представителей деловых кругов Колумбии для переговоров о заключении новых, более широких соглашений о торговле, техническом и культурном сотрудничестве.

### НА СТАРЫХ ПОЗИЦИЯХ

Государственный секретарь Ракк заявил на пресс-конференции, что США не прекратят бомбардировок Северного Вьетнама. Он повторил, что Вашингтон будет выполнять свои обязательства в Южном Вьетнаме независимо от того, как долго будет продолжаться конфликт.

Ракк выдвинул несколько вариантов «организации» переговоров, в которых снова требовал уступок со стороны Северного Вьетнама, либо предлагал вести переговоры таким образом, чтобы они не мешали США продолжать военные действия.

(ТАСС).

## Навстречу Всемирному дню здоровья

Всемирный день здоровья, который будет проводиться 7 апреля по плану Всемирной организации здравоохранения, посвящается тем, кто охраняет наше здоровье.

Речь идет о широком показе системы охраны здоровья в нашей стране и значении медицинской профессии для жизни людей и общества в целом. Будет рассказано населению о роли среднего медицинского и вспомогательного персонала, без которого нельзя обеспе-

чить работу медицинских учреждений. На всех шахтах, заводах, стройках будут проводиться тематические вечера здоровья, а в кинозалах прокопчане увидят научно-популярные фильмы, рассказывающие о благородном и нелегком труде медиков.

Тема Всемирного дня здоровья позволит отразить большие успехи в медицинском обслуживании населения, достигнутые в Советском Союзе за 50 лет Советской власти, сравнить

нашу советскую систему здравоохранения, показать ее преимущества перед системой капиталистической.

Созданная Октябрьем, новая система охраны народного здоровья позволила в короткий срок добиться оздоровления труда и быта народа, ликвидации многих эпидемических болезней, повысить уровень санитарной культуры, резко снизить детскую смертность, а продолжительность жизни увеличить вдвое.

Вся работа по охране Зам. редактора Э. Ф. САВИЦКИЙ

здравья населения на современном этапе требует обединения усилий медицинских работников, учителей, инженеров, словом, активного участия самого населения. Следует постоянно разяснять людям, что болезнь не есть неизбежность, против которой нельзя бороться. Болезни нужно и можно побеждать.

Е. РЫТИКОВА, заведующая Домом санитарного просвещения.

## ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

### Сегодня

#### ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Судебная хроника  
Начало спектакля в 6 часов вечера.

#### КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Большой зал — новый художественный венгерский фильм — Свет за шторами (10, 2-10, 4-10, 6, 9-45). Спартак — вторая серия (12, 8). Малый зал — Они не пройдут (9-15, 11-15, 1-15). Новый художественный цветной широкояркий фильм — Дядюшкин сон (3-15, 5-15, 7, 9). Зал кинохроники — Дядюшкин сон (4-30, 8-30). По Голландии (10-30, 6-30).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»  
Ночи без ночлега (10, 12, 2, 4, 6, 8, 9-40).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»  
Граф Монте-Кристо — обе серии (10-20, 1-45, 5-10, 8-35). Внимание! В городе волшебник (9).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»  
Республика Шкид (10, 12, 2, 4, 6, 7-45, 10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»  
Их знали только в лицо (10, 12, 2, 4-10, 5-50, 7-40, 10). Хроника — На льду Давоса. Рукопожатие добрых соседей (7-40).

ДК ИМ. ГОРЬКОГО  
Их знали только в лицо (3, 5, 7, 9).

ПРОКОПЬЕВСКИЙ САНАТОРИЙ имеет в продаже котлы «Искитим-1».

ДОСААФ ШАХТЫ «КОКОСОВАЯ-1» производит набор на курсы мотоциклистов. Начало занятий с 3 апреля 1967 года.

АПТЕКА № 30 — старшего бухгалтера, счетоводов. Оплата труда согласно штатного расписания.

Обращаться по адресу: ул. Фасадная, 15.

ЦЭММ ТРЕСТА ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ — слесарей, электрослесарей, грузчиков, электрообмотчиков.

ДЕРЕВООБДЕЛОЧНЫЙ ЗАВОД шахтостроительного треста № 1 на временную и постоянную работу — стропальщиков, такелажников, разнорабочих.

Обращаться: ул. Искусства, 18.

ОРС ТРЕСТА КИРОВУГОЛЬ — продавцов, киоскеров, лоточников, буфетчиков, кладовщиков, продавцов мороженого, разносчиков хлеба и молока, грузчиков, рабочих (мужчин и женщин), приемщики посуды от населения, плотников, столяров, слесарей, электриков, машинистов ходильных установок, механика по кассовым аппаратам, техника — строителя, пилорамщика, мотороллеристов, кухонных рабочих.

Обращаться: ул. К. Либкнехта, 4.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ЗАВОД ЖБИ треста Кузбассжелезобетон — старшего бухгалтера материального отдела (оклад 99 рублей), бетонщиков (мужчин), инженера по труду и зарплате (оклад 132 рубля).

Обращаться в отдел кадров, около Тайбинского переезда г. Киселевска.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ УЧАСТОК ЛЕНИНСКОГО ШАХТОМОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 2 — слесарей-монтажников, электромонтажников, мастеров и начальников участков.

Обращаться по адресу: ул. Горная, 64-а (бывший комбинат шахты № 3—3-бис).

ПРОКОПЬЕВСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА — нормировщика, инженера — строителя, заместителя главного бухгалтера.

ГОРТИПОГРАФИЯ — столяра, механика.

САФОНОВСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА — нормировщика, инженера — строителя, заместителя главного бухгалтера.

ВНОВЬ ОРГАНИЗОВАННОЕ ШАХТОМОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ шахтостроительного треста № 1 — слесарей-монтажников металлоконструкций и технологического оборудования, слесарей-сантехников, слесарей-электромонтажников, газоэлектросварщиков, майоров, электролицейщиков, автокрановщиков.

Обращаться: ШСУ № 3, в отдел кадров.

ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД КузНИИ на постоянную работу — токарей 4—6 разряда, слесарей по сборке металлоконструкций, слесарей механо-сборочных работ, грузчиков. Оплата труда сделанная или повременно премиальная.

Обращаться: проспект Ю. Гагарина, 6, в отдел кадров.

ШАХТА № 5—6 — забойщики, проходчики и других подземных рабочих.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ХОЛОДИЛЬНИК — газоэлектросварщика, грузчиков, бухгалтера, знающего учет в торговле.

ТЕХСНАБ треста Кузбассуглеобогащение на постоянную работу — грузчиков.

Обращаться: ул. Карла Либкнехта, 4, в часы работы.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ АВТОБУСНЫЙ ПАРК — инженера по безопасности движения, электрика-силовика, слесаря по оборудованию, каменщика — штукатура, разнорабочих (мужчин), нормировщика.

Обращаться по адресу: ул. Революция, 2.

ГОСБАНК — инкассаторов.

Администрация и профсоюзная организация ШСУ № 3 треста Прокопьевскуголь выражают соболезнование домоуправляющей Лукеевой Марии Степановне по поводу смерти сына

КЛОПОВА Виктора Николаевича.

Наш адрес: ул. Фасадная, 4. Телефоны: редактора — 2-30, ответственного — 6-52, отдела промышленности и транспорта — 10-17, АТС — 41-98, отдела партийной жизни — АТС — 53-59, отдела культуры и быта — 13-20, отдела писем — 3-68.

Прокопьевская гортипография облупрления по печати.

ОП08962

Заказ 2844 Тираж 43000 экз.

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

### Самые древние в мире афиши

При раскопках в древнегреческом городе Эфесе, расположенному на западном побережье Малой Азии, найдены афиши, которые учёные считают самыми древними в мире. Эти афиши, относящиеся к V веку до нашей эры, представляют собой мраморные доски, установленные вдоль дороги к храму Артемиды, одному из семи чудес света.

На досках были выбиты стихи, восхвалявшие красоту женшин Эфеса, и путешественников приглашали лично убедиться в этом.

Корр. ТАСС.